

# 爱心捐赠 温暖盲童也温暖自己

本报讯(记者 孙敏)虽然在已是数九寒冬天气,市民们为盲童捐赠旧挂历的热情却丝毫未减。除自己捐赠外,一些人还自发地组织周围的人一起献爱心。自1月22日上午记者从康健平老人手中接他对盲童的第一笔捐款起,市民对盲童们的关爱已经突破了单纯捐赠旧挂历的形式。

5件毛衣、1件羽绒服、1件棉衣是新区孙玲芬一个人的捐赠,其中那件白色羽绒服她只穿了几天。“让孩子们穿得暖和和一些。”她用这种方式表达自己的爱心。“现在小台历、电子台历多了,说实话老式挂历很多人已不大用了,还

真不太好找。”鹤壁供电公司的一位职工对记者说。即便如此,在总务科党支部书记丁春鹤的带动下,十几人翻箱倒柜硬是找到了30多本旧挂历。25日一大早,他们冒着严寒,把这些旧挂历送到了报社。此外,开发区园林处靳合森多本挂历的捐赠,也得益于他的有心组

织。许是嫌自己的力量太薄弱,他不厌其烦地带动周围的人一起加入到找挂历、捐挂历的活动中来,又为盲童们找到了很多“练习本”。鉴于孩子们已经放寒假,我们的爱心捐赠活动暂时告一段落。开学第一天,我们会把善款、衣物还有旧挂历送到学校,让盲童们感受到社会的

温暖。相信这次由捐赠旧挂历开始的献爱心活动,会成为这一年里一个温馨的回亿,温暖盲童,也温暖我们自己。

## 触摸光明爱心行动



## 寒假前上好安全课

1月28日下午,市公安局的民警在福田小学教小学生如何安全燃放鞭炮。寒假即将来临,市福田小学邀

请有专业经验的民警,教小学生遇到险情如何求救、自救,如何报警,为小学生上了一堂生动的安全教育课,让小学生平安度过寒假。  
李国庆 徐杰 摄

## 一对“龙凤”狮好可爱 春节动物园有看头儿

本报讯(记者 柯其慧)我市动物园里的“壮壮”和“美美”是一对“龙凤”狮,现在已经1个多月了,饲养员徐师傅说,这对“龙凤”狮在春节便可与广大前来游园的市民见面。2007年12月20日,狮妈妈“盼盼”成功生下第三胎“壮壮”和“美美”,由于妈妈“盼盼”有带幼崽的经验,出生后,饲养员一改以往人工饲养的习惯,将这对狮兄妹交给“盼盼”自己喂养。据了解,在“盼盼”带幼崽的1个月里,饲养员每次喂食时都不敢太靠前,只将食物放在外面大笼内,因为饲养员

一接近幼狮,“盼盼”便会烦躁不安,用嘴衔着幼狮在笼子里不停地转圈,总怕自己的孩子受到伤害。两只狮宝宝满月后,除了吃母乳,饲养员还给它们食用猪肉和羊肉,同时添加鱼肝油、钙片,以增强幼狮体质。目前,“壮壮”和“美美”生长发育很好。1月28日中午,记者在动物园看到,两只小狮子在笼内不停地奔跑,追逐打闹,一刻也不停歇。饲养员徐师傅说,“壮壮”和“美美”春节便可与广大前来游园的市民见面。  
线索提供:陈阳

## 浚县“1·24”命案告破

本报讯(记者 车国胜)1月25日零时30分许,浚县公安局经过快速出击,成功侦破了“2008·1·24”命案。犯罪嫌疑人周善有(男,现年48岁,浚县善堂镇吴村人,务农,在家自办养鸡场)涉嫌故意杀人被抓获归案。这是我市今年发生并侦破的首起命案。2008年1月24日22时34分,善堂镇吴村村民王永增报案:在吴村路边发现一个人躺在路边,人已死,头上有血。接报案后,浚县公安局立即启动命案处置机制,局长迅速带领刑警大队、善堂派出所民警赶赴现场,开展侦查工作。经查,死者为善堂镇吴村村民闫桂兰(女,54岁)。通过近两个小时调查走访工作,发现善堂镇吴村周善有有作案嫌疑,

遂将其控制。技术人员在周善有家的地面、拉车等部位发现血迹。经审讯,在确凿证据面前,犯罪嫌疑人周善有供述:1月24日上午9时许,闫桂兰到周善有鸡场找其要账,后二人因账目问题发生争吵。争执中,周善有用板凳朝闫桂兰头部击打数下,致闫桂兰当场死亡。为防止被人发现,周善有将闫桂兰的尸体拖至自家仓库房内,用编织袋掩盖,并于当晚9时许,用自家拉车将闫桂兰的尸体移至吴村至迎阳铺村公路路边,伪装交通事故现场,之后,又伪装发现尸体,让他人报案,企图逃避打击。至此,“2008·1·24”命案成功告破。此时,是1月25日零时30分,离报案时间还不到两小时。



## 交警护送小学生过马路

1月28日早晨,市交巡警支队的民警在新区黄山路与黄河路交叉口护送小学生过马路。

27日夜的一场大雪让马路异常光滑,市交巡警支队的民警(包括机关的民警)一大早就全部上路,在各主要路口指挥交通,并护送学生及出行的群众安全过马路。

记者 李国庆 摄

## 新区: 110块新路牌“上岗”

本报讯(记者 刘善新)1月29日,记者在新区淮河路与华夏南路十字路口看到,路口东西、南北走向都已竖立起蓝色单柱二级路牌。据悉,新区10条道路上的110块新路牌近日将全部安装完毕。

这次安装的新型路牌都是按照国家标准制作的,每块路牌长2.3米,宽3米,牌面设计新颖美观,蓝底白字,且有夜间反光功能,路牌上清楚地

标明了各个街道的名称和方向。据市交巡警支队副支队长赵峰介绍,市交巡警支队从1月初开始,花费近70万元,用近一个月时间为新区的华山路、淮河路、淇河路等10条道路安装110块交通指路牌。新“上岗”的路牌不仅能进一步为市民出行提供方便,还为新区增添了新景观,提升了城市形象。

## 我市全力确保春节电力供应

本报讯 笔者1月28日从鹤壁供电公司获悉,春节期间电力部门不会拉闸限电,居民可过一个愉快、光明年。

据介绍,由于电煤供应不足等原因,今年以来电网出现了严重缺电现象。针对目前天气变化异常的不利因素,鹤壁供电公司已要求市、县电力调度科学合理安排电网运行方式,春节期间,我市电网(含各县)均不安

排设备检修计划。春节期间,市、县供电部门将加强电网及相关设备巡视次数,精心做好电力、电量平衡,严密监视电网运行情况,严格落实各项应急措施,完善应急预案,全力以赴确保春节期间的电力供应。目前,我市两级供电公司领导成员已实行24小时跟班指挥,各级电力值班人员也都按照应急预案的要求执行24小时岗位值班制度,

95598电力客户服务中心24小时受理客户电力咨询。电力抢修人员将按规定的限时服务,第一时间为客户排忧解难。

据了解,春节期间,鹤壁供电公司还专门组织了100余人的应急抢修队伍,及早储备了充足的抢险物资和抢险车辆,随时处理电网突发事件。  
(申军)

## 欢歌笑语迎新春



窗外飞雪飘飘,室内欢歌笑语。1月27日晚,市天鹏房地产开发有限公司举办迎新春联谊会,公司邀请了社会各界人士齐聚一堂,共同欢庆即将到来的春节。

天鹏房地产开发有限公司在搞好服务大众、建精品小区的同时,公司领导还注重企业文化建设。联谊会上,天鹏房地产开发有限公司职工们表演的精彩节目,赢得了阵阵掌声。  
记者 韩晓红 摄